

## ◎本誌第42年第1號滋野井至孝君論文正誤

頁	行	誤	正	頁	行	誤	正
161	9	特發	特發	167	26	Herner	Horner
◆	16	Choroot	Charcot	◆	32	此症狀ノ	此ノ症狀ハ
◆	25	粘稠高	粘稠度高	172	5	左小趾ノ尖ノ	左小趾ノ
◆	27	試シ	試ミ	◆	9	中等度	中等症
162	7	關スル	對スル	174	20	續行	續イテ
◆	15	果ヲ得ズ	好果ヲ得ズ	180	19	直迄	直上迄
◆	24	降碍	障碍	181	5	左前搏	左前膊
◆	34	Nodmann	Nordmann	182	17	瘡白	蒼白
163	5	Nassbaum	Nussbaum	183	21	中等度	中等症
◆	◆	Badulesca	Badulescu	◆	34	Ringir	Ringer
◆	6	Voekmann	Volkmann	190	18	患者ハ自己ハ	患者自己ハ
◆	11	Lortat n. Hullez	Lortat et Hullez	◆	20	潰瘍ジ	潰瘍ヲ生ジ
◆	15	Siebert	Silbert	191	7	yatran	Yatren
◆	19	Raynand	Raynaud	192	6	Maszkowicz	Moszkowicz
◆	25	Trendelenburg	Trendelenburg	193	22	"	"
◆	◆	Lüwen	Läwen	194	6	Wasermann	Wassermann
◆	29	Raymond	Raynaud	◆	31	怒縮	怒張
◆	32	Wiedhopt	Wiedhopf	197	5	中等症	(中等症)
164	8	説明	證明	198	30	1ハ節狀索切	一ニ節狀索切除術
◆	18	Raynand	Raynaud			除術ハ	ヲ
165	1	Brüning	Brüning	199	21	nach	nach
◆	15	Ostroumeff	Ostroumoff	◆	37	Kreutr	Kreuter
◆	17	Roppis	Kappis	201	28	Autreferat	Autoreferat
◆	32	傾ニ	傾向ニ				
166	18	效果術後	效果ハ術後				
◆	35	Enderlem	Enderlen				
◆	◆	Miginiae	Miginiae				
167	9	小林, 大乘氏	小林大乘氏				
◆	21	強力	彈力				
◆	22	Bewoet	Bervoet				

文獻追加. 次ノ三文獻ヲ追加ス.

76a) Martynoff, Ref. in Z-org. f. ges. Chir. Bd. 24, S. 281.

81a) Müller, Ann. of Surgery, vol. 88, No. 3, P. 474.

110a) Sicard, zit. nach Itô.